
 

 

 

Problèmes : les décimaux 
Résous les problèmes avec l’addition ou la soustraction. 

 

 

 

 

 

 

Aujourd’hui, Manon pèse 46,8 kilos. Elle pesait 43,1 

kilos il y a un mois. Combien de kilos a-t-elle pris en 

un mois ? 

Margaux doit 9,20€ à la caissière. Elle lui donne 10€. 

Combien la caissière lui rend-elle ? 

 

Julie a acheté un sandwich à 2,60€ et un dessert à 

2,70€. Combien a-t-elle payé son repas ? 

 

Aujourd’hui, Manon pèse 49,4 kilos. Elle pesait 47,1 

kilos il y a un mois. Combien de kilos a-t-elle pris en 

un mois ? 

 

Margaux doit 14,90€ à la caissière. Elle lui donne 15€. 

Combien la caissière lui rend-elle ? 

Julie a acheté un sandwich à 4,70€ et un dessert à 

3,30€. Combien a-t-elle payé son repas ? 

 


